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Kynutb kBapTupy 3a 1 850 000 pybnen Ha yn Fopbkoro, 25

Huxeropoackas obnactb, banaxHUHCKKMI panoH, banaxHa, yn Fopbkoro, 25

1 850000 P %]
48 684P 3a M°

38.00 M’ ‘ZS.OOMZ ‘5.00M2 ‘ 1132 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs yloTHas 2-KOMHaTHaA KBapTMpa Ha yauue Fopbkoro, 25 B banaxHe, Huxeropoackas obnacte. O6was nnowanb KBapTUpbl COCTaBNAET
38,8 KB. M, 13 KOTOPbIX XWJad naowanb — 25 KB. M, a KyxHa — 5 KB. M. KBapTupa pacnosioxeHa Ha NepBoM 3Ta)ke OBYX3Ta)HOro f0Ma,
nocTpoeHHoro B 1932 roay. Bbicokne noTonku (3 meTpa) CO34al0T OLLyLLIeHMe NpocTopa 1 cBeTa. KBapTupa XAeT HOBOro BlafesbLa, F0TOBOIro
co3faTb 34eCb YIOT N0 CBOEMY BKYCY, TaK Kak B Hell HeT peMoHTa. [naHnpoBKa npeanonaraeT ABe KOMHATbl, YTO N03BosseT yaobHO opraHnM3oBaTh
NPOCTPAHCTBO A5 XM3HU. OKHa KBapTUPbI BLIXOAAT KakK Ha yauuy, Tak 1 BO ABop, obecneynBas pa3sHoobpasne BUAOB 1 XOpoLlee eCTeCTBEHHOE
ocseweHne. CaHy3eN COBMELLEHHbIN, YTO MPaKTUYHO M yA0OHO. [JoM, B KOTOPOM HaXx0A4MTCA KBapTupa, OKPY>XeH Pa3BUTON MHPACTPYKTYPON. Paaom
PacronoXeHbl LWKOJbl U AETCKME cafbl — UeasbHOE peLleHne s CeMein ¢ 4eTbMu. B WaroBon OCTYNHOCTU TakXXe HaXoAATCA KIUHUKN U
MarasuHbl, 4TO AenaeT NOBCEeAHEBHYIO XN3Hb KOMGMOPTHOM M ya0OHON. s aBTOMOBUANCTOB NpeayCcMOTpeHa Ha3eMHasa napkoska. MNpodaxa
KBapTUPbI OCYLLECTBASAETCA MO AOrOBOPY Kynau-npona)kn. BoaMo)KHa nnoTeka, 4To AenaeT NoKyrnKy LOCTYMHON 1 yaobHON. Bce LOKYMEHTbI Ha
KBapTMPY rOTOBbI K CAEJKE, YTO UCK0YAET BO3MOXKHbIE IOpUANYECKNE CTIOXXHOCTW. Mpurnawaem Bac Ha NPoOCMOTP, 4TOObI JINYHO OLEHUTHL BCE
npenMyLLecTBa 3TON KBapTUPbl. 3anncbiBanTech ...
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79875437800
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 1
STa)ken Bcero 2 Mnowanb Xnnas 25.00 kB. M

Mnowanb KyXHu 5.00 kB. M
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